Ахборот хати

2019 йил 29-30  март  кунлари Наманган муҳандислик-қурилиш институтида “Таълим сифатини оширишда инновацион таълим технологияларининг ўрни: муаммо ва ечимлар” мавзусида Республика миқёсида илмий-амалий анжуман бўлиб ўтади.
Илмий-амалий анжуманда қуйидаги масалаларни муҳокама қилиш назарда тутилган:
· Рақобатбардош кадрлар тайёрлашда аниқ ва табиий фанларнинг ўрни.
· Техник соҳаларда илмий ғоялар, тадқиқотлар, инновацион таълим технологиялари самарадорлиги

· Энергетика ва муқобил энергиянинг ривожланишида инновацион технологияларнинг аҳамияти

 Мақолаларга қўйиладиган талаблар:

Ҳажми тўлиқ 2 ёки 3 бет, 1,5 интервалда (чапдан 2,5 см, юқоридан 2 см, қуйидан 2 см, ўнг томондан 1,5 см, варақ бичими А4 форматда, 210х297мм), Microsoft Word муҳарририда, матнлар Times New Roman, 14 ўлчамли шрифтда. Мавзу бош ҳарфларда қорайтирилиб, варақнинг ўртасига ёзилади, кейинги қаторларга муаллифнинг исми-шарифи, илмий даражаси ёки илмий унвони, ташкилотнинг қисқартирилган номи, конференция шўъбаси, телефон рақами кўрсатилади (намунага қаранг). Мақола ўзбек ёки рус тилида, 2 нусхада, қоғоз ва электрон вариантларда 2019 йил 25 мартгача илмий бўлимда қабул қилинади. Мақола матни илмий, техник ва стилистик таҳрир қилинган ҳамда унга соҳалар бўйича экспертиза аъзосининг ёки кафедра мудирининг имзоси қўйилган бўлиши шарт. Битта мақолани чоп этиш бадали 30000 сўм.

Юқоридаги талабларга жавоб бермайдиган, ўз вақтида топширилмаган, камчиликлари мавжуд бўлган илмий мақолалар тўпламга киритилмайди.
Анжуман иштирокчилари илмий маърузалари бўйича “Энг яхши илмий ишланма”, “Энг яхши инновацион ғоя” ва “Энг яхши маърузачи” номинациялари учун сертификат ва дипломлар билан тақдирланадилар.
Мақолада келтирилган материаллар учун муаллиф(лар) масъулдир.  

Ташкилий қўмита манзили: Наманган шаҳри, Ислом Каримов кўчаси, 12 уй, 160103, НамМҚИ,  1-бино, 2-қават, Илмий бўлим, тел: (0-369) 234-14-85.

Мулоқот учун алоқа хизматлари: 
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